

市民钟情海南游

□记者 柯其其

晨报讯 “现在报名去海南旅游的市民特别多，大年初五前出行的团都已经报满了。”1月26日，鹤壁市信裕旅行社的高经理在接受采访时说。

高经理告诉记者，进入2010年12月以来，到旅行社咨询春节出游的市民就日渐增多，进入腊月后，报名的市民更是络绎不绝。

“以往过春节在家就是一家人聚在一起吃吃喝喝，娱乐活动就是打麻将，今年春节我要带女儿去海南玩，也体验一下在外地过年的滋味。”家住山城区春雷路南段的金女士告诉记者。据悉，和金女士有类似打算的市民还真不少。随着市民生活水平的提高，许多注重生

活品质的市民将春节七天长假视为难得的放松机会，打算借此机会出去旅游度假。

记者从市内多家旅行社获悉，春节出游的市民一年比一年多。“忙活了一年了，也该歇歇了，一家人借春节长假出去玩一玩，孩子高兴，大人也能将工作压力释放一下，多好。”市民陈先生一家正商量着过年是去哈尔滨滑雪还是到海南享受阳光，最后孩子要求决定今年春节一家三口去哈尔滨。

据鹤壁市信裕旅行社高经理介绍，每到春节，各地旅游价格都会有不同程度的上涨，其中海南旅游线路的报价涨幅最为明显，“可以说一天一个价，尽管价格明显上涨，但从近两年我市市民出游的情况看，去海南旅游的市民不仅没有减



少，反而有上升的趋势。”按以往的惯例，大年初二、初三的海南游价格最高，春节长假过后旅游价格会有所回落。3月中旬到4月上旬，外出旅游价格则会比现在便宜，如果市民到时方便出行的话，可节省不少费用。

漫游日月潭

鹤煤集团公司 柯常春

数年前的秋天，我到厦门参加一个全国茶叶联谊会。会议期间，应台湾茶联及台湾茶文化交流中心的邀请，我们到台湾旅游。那一路走来，处处景色都很美，特别是日月潭，那碧波晶莹的潭水，那倒映湖中的群峰，那相映成趣的日光月影……虽然多年过去了，那美景却一直留在我的心中。

还记得当时我们住在日月潭宾馆，听导游介绍说日月潭四周群山环抱，重峦迭嶂，潭水碧波晶莹，湖面辽阔，湖心有光华岛，北半湖呈日轮状，南半湖则如月弧形，故名日月潭。

参观日月潭那天恰是中秋节，我们从北岸出发，首先抵达湖心的光华岛，岛很小，玲珑珑，远看如银盘中的一颗翡翠，绿得让人

心醉。我们沿着湿润的台阶缓行，随处可见蕨类植物，走在群山环抱间，如同进入仙境。很快我们就走到供奉月下老人的亭子，亭侧立有玉岛词碑记，碑文记录了当地民众奋力抗击日寇的事迹。在月下老人殿前，一些善男信女虔诚的焚香祝愿爱情美满，我也燃香数柱，愿天下有情人终成眷属。

日月潭周边的景点还有玄奘寺、慈恩塔、涵碧楼、九族文化村、文武庙、孔雀园等，慈恩塔是日月潭景区的最高点，站在塔顶，可将日月潭美景尽收眼底……

青山依旧，碧水长流，岁月光华，江山更秀。离开日月潭虽已数年，但是那潭水，那天的秋日秋月，却一直留在我心中。

春节出行，越“热”越热门

●温泉，天寒地冻就这儿最暖和

大寒已过，河南已经进入冬季最冷的时候。但是还好有温泉相伴，让我们在冬日里对严寒不再有恐惧。把冰凉的身体缓缓浸入温泉中，让僵硬的身体慢慢舒展，冰天雪地里，还有比这更舒服的事吗？

河南的温泉主要集中在三门峡到商丘，横亘大别山、伏牛山，绵延500公里长的温泉带上。比较著名的温泉胜地有许昌花都温泉、郑州桃花峪旁的江南春温泉、信阳的茗阳汤泉以及鲁山的皇姑浴温泉和玉京温泉。春节前洗澡有“消灾祛病”的意头，今年不如换个地方去泡温泉吧，富含矿物质的泉水可是真正能祛病的哦。

泡温泉提示：泡温泉时间不宜过长，以每次10分钟~20分钟为宜。此外金属首饰容易被泉水硫化，最好不要佩戴。在泉水中感觉口干、

胸闷时，不要硬撑，可以上池边歇歇，或喝点饮料补充水分。

●亚龙湾，《非诚勿扰2》点燃一把火

要是你看过《非诚勿扰2》的话，一定会被葛优和舒淇试婚的那个山中别墅所倾倒。和最爱的人生活在那么一个童话般的地方，怕是给你做神仙你也不想换吧。电影里的那个令人向往的地方就在海南的亚龙湾。在冬天，即使地球其他角落寒流来袭，你仍可以穿着夏装、沙滩鞋在阳光充沛的海滩悠闲漫步，浸润在暖暖的海水中，吃着热带水果，享受着天涯海角的浪漫。最宜人的气候、最清新的空气、和最和煦的阳光、最湛蓝的海水、最柔和的沙滩、最风情万种的少数民族、最美味的美食都被赐予了三亚，而三亚最迷人的地方就是亚龙湾。亚龙湾海面的颜色是有层次的，能亲吻到脚丫

子的海水透明清澈，然后浅蓝、深蓝、浅绿、碧绿……延伸到远处与湛蓝的天空交汇，海天一色。

三亚出行提示：《非诚勿扰2》给本来就火热的三亚“火上浇油”，既拉动了人气也抬高了价格，除了线路火热以外，三亚游的同期价格已经超过去年。省内多家旅行社的负责人表示，春节期间三亚线路价格每天都有变化，大年初二这一天几乎是所有线路中报价最贵的一天，有条件的游客可以选择避开高峰期。

●泰国，浓浓的异国风情

前段时间走红的电影《初恋这件小事》既捧红了帅帅的男主角，也顺道展示了泰国的美景。泰国政府推出的至2011年3月31日之前免签证的措施也着实为想出游的人省了不少麻烦。泰国除了有美丽的人

妖，还有水清沙白的海岛和著名的泰式SPA。泰国的旅游线路主要分为以曼谷、芭提雅为主的城市游和以普吉岛为主的海岛游，虽然路线不同，但相同的是那浓浓的异国风情。

熙熙攘攘的水上市场，又甜又辣的泰国美食都是不容错过的完美体验。此时正是泰国水果飘香的时节，榴莲、菠萝蜜、山竹等水果纷纷上市，价格低廉，可大量品尝。

泰国出行提示：曼谷是东南亚著名的购物天堂，那里既有现代时髦商品，更有许多本地传统手工艺品、土特产品，其中NARAYA的品牌包包更是不可错过。除百货公司和免税店外，一般商店均可讨价还价。游客在出境购物前，一定要仔细看出境购物退税的相关事宜，认真计算下自己购物的折扣和缴纳的关税差是不是划算。



·景区推荐·

黄河三峡

黄河三峡景区位于济源市，总面积约40平方公里，是世界地质公园、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区、中原四大避暑胜地。三条峡谷各具特色：孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀；龙凤峡九曲十折、峡深谷幽；八里峡峭壁如削、雄伟壮观。景区不仅高峡平湖、港湾交错，而且还有“鲧山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地等一系列君王胜迹，被誉为“黄河三峡，皇家山水”，堪称“中原第一高峡平湖，华夏罕见大河风光”。

鸡冠洞

鸡冠洞风景区位于河南洛阳栾川县城西三公里处，区内一山、山中一洞，山以形名，洞以山名，故曰“鸡冠洞”。鸡冠洞洞深5600米，上下分五层，落差138米。目前已开发洞长1800米，观赏面积23000平方米，共分八大景区。洞内峰回路转，曲径通幽，景观布局疏密有致。

重渡沟

重渡沟位于河南省洛阳市西南118公里的栾川县境内，集休闲、度假、观光、娱乐于一体，拥有大小景点200余个，瀑布百余条，翠竹万余亩，游览面积60平方公里。景区内泉水喷涌、飞瀑成群；竹林藏幽遮天蔽日；木轮转闲如烟如梦；小吃水巷碧波穿带；农家宾馆恬淡适意；漂流戏水有惊无险；量贩超市山珍荟萃；农耕民俗返朴百年……素有“北国江南”之美誉。

“淇河酒”杯 “我看大伾山”作品大赛 征稿启事

浚县古称黎阳，是国家历史文化名城，境内大伾山佛、道、儒三教遗迹并存，山上有一座全国最早、北方最大的北魏时期大石佛，有“八丈佛爷七丈楼”之美誉。为加大对大伾山的旅游宣传力度，鹤壁日报社、浚县旅游局特举办“我看大伾山”作品大赛。有关事项如下：

一、征稿对象：全市文学、摄影爱好者。
二、活动内容：参观采风、作品评选、作品讨论、颁发奖项；《鹤壁日报》推出获奖作品专版。
三、来稿要求：以游记、散文、诗歌、摄影作品为主，每人限寄1篇~2篇；摄影作品要求未公开发表过，以反映大伾山、浮丘山风光和当地民俗活动为主，文学作品要求原创，以精短为佳。附100字内作者简介，注明详细通信地址、电话，作品打印邮寄或发电子邮件均可（来稿一律不退，请自留底稿）。
四、时间、地址：2011年5月在浚县大伾山隆重举办颁奖会，邀请获奖作者、报社编辑参加。

五、摄影及征文分别设一等奖一名，奖金500元；二等奖三名，奖金300元；三等奖五名，奖价值200元淇河酒一件；优秀奖五名，奖价值150元淇河酒一件。

六、截稿时间：2011年4月30日
寄稿地址：新区华夏南路鹤壁日报社旅游新闻部
电子信箱：liuhaimin73@163.com
联系电话：3319162（报社）5533137（景区）

鹤壁市大地旅行社

L-HEN06005

★荣获河南省最佳青年文明号 ★河南旅行社先进单位

由于春节位置有限，请您提前报名……

魅力桂林四星双卧五日游 1880元/人（2月3日、2月4日发团 全新升级 三度游船）

海南岛尊贵五日游 3580元/人起（即日起天天发团）

上海中国馆、东方明珠、苏州、杭州加水乡周庄连线六日游 1780元/人

单飞五日游 1880元/人（2月3日、4日发团）

昆明大理丽江双飞七日品质游 2680元/人起 昆明大理丽江+西双版纳三飞九日游

哈尔滨、亚布力滑雪、双峰雪乡极致体验之旅六日游 1880元/人起

韶关、肇庆、开平、广州经典品质双飞五日游 3980元/人（2月3日发团）

电话：2178178 2178179 13938001113 15039250669

E-mail: hbddlxs@126.com

总部地址：鹤壁市新区九州路东段市委五号院对面

想去港澳、海南旅游吗？那就联系我吧！非常超值！

华夏国际旅游(香港)有限公司

官方网站: www.hxgj999.com

客服电话: 4000837624

鹤壁联系人：
田小姐

手机: 13523920111

主营港澳5日游、海南5日游
韩国线、台湾线、欧洲线

郑州办事处：文化路与优胜北路交叉口西100米路北上海国际A座2801室